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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

8-08/PNLP-000074, Proposición no de Ley relati-
va a fondo estatal para los ayuntamientos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no 
de Ley ante el Pleno, relativa a fondo estatal para los 
ayuntamientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 142 de la Constitución Española dispone 
que “las Haciendas locales deberán disponer de los 
medios suficientes para el desempeño que las funcio-
nes que la ley atribuye a las Corporaciones respectivas 
y se nutrirán fundamentalmente de tributos propios y 
de participación en los del Estado y las Comunidades 
Autónomas”.

En lo que respecta a la financiación autonómica a 
las corporaciones locales, resulta incomprensible que 
la financiación local sea de las políticas presupuestarias 
andaluzas con menor peso relativo, aun cuando los 
gobiernos locales andaluces han venido ejecutando 
de facto competencias exclusivas de la Junta de An-
dalucía (construcción de centros educativos, centros 
de salud, guarderías...), lo que provoca la paradoja de 
que los ayuntamientos andaluces estén destinando un 
porcentaje medio del 30% de sus escasos recursos 
económicos a la financiación de servicios de compe-
tencia y titularidad autonómica.

Además, no cabe duda de que la crisis económica 
que atraviesa Andalucía acrecienta más aún la insufi-
ciencia financiera de nuestros ayuntamientos debido a 
la merma de ingresos por tributos locales.

A todo lo anterior se le une el alarmante anuncio 
hecho por el Gobierno de la Nación de reducir el 
fondo estatal para los ayuntamientos. En concreto, la 
partida prevista para el 2009, sin contar los atrasos 
de 2007 que se abonarán en 2009, baja un 0.6%, lo 
que supondrá 700 millones de euros menos, siendo 
la primera vez que esta partida se reduce.

Y mientas tanto, el Gobierno de la Nación y la Junta 
de Andalucía siguen sin abordar el tema de la finan-
ciación local, por lo que la situación económica de los 
Ayuntamientos españoles en general, y de los andaluces, 
en particular, está convirtiéndose en insostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía manifiesta su firme 
rechazo al recorte del fondo estatal para los ayuntamien-
tos previsto para 2009 por el Gobierno de la Nación.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a que a su vez inste al Gobierno de la Na-
ción a cumplir en tiempo y forma con sus obligaciones 
financieras con los ayuntamientos.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a que a su vez inste al Gobierno de la Nación 
a que el fondo estatal para los ayuntamientos no sufra 
recorte alguno en el ejercicio 2009.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo 
de Gobierno a elaborar y remitir a este Parlamento 
en este periodo de sesiones el proyecto de ley que 
haga efectiva la participación de las entidades locales 
andaluzas en los ingresos de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía

5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a incrementar la dotación del Plan de Coo-
peración Municipal correspondiente al ejercicio 2009, de 
manera que alcance el 5% del total del Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para ese 
ejercicio.

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PNLP-000075, Proposición no de Ley relati-
va a recorte del gasto público en la organización 
de la Administración andaluza y altos cargos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley ante el Pleno, relativa a recorte del gasto público 
en la organización de la Administración andaluza y 
altos cargos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La austeridad debe ser un principio básico en la 
Administración andaluza, que, además de ahorrar en 
lo prescindible, debe optimizar los ingresos y los re-
cursos de que dispone, de forma que el dinero de los 
andaluces revierta en beneficio propio, con el objetivo 
de que ni un solo euro que provenga de los ciudadanos 
se gaste de forma superflua.

En un momento de crisis como el actual, en el que, 
solo en el mes de agosto, 792 andaluces van al paro 
cada día, todas las administraciones deben adoptar 
criterios de austeridad en la ejecución de sus políticas, 
pero el Gobierno socialista no está dando ejemplo a 
la sociedad andaluza, no importándole que nuestros 
impuestos se gasten con alegría en mantenimiento 
de estructuras ineficientes y políticas de “autobombo”, 
dilapidando con prepotencia el esfuerzo fiscal de los 
ciudadanos y no reparándose en la relación coste/eficacia 
de las políticas practicadas.

Así, mientas que otras comunidades autónomas 
como Madrid o Castilla-La Mancha han reducido el 
peso de la Administración a fin de implantar criterios 
de austeridad en su gestión, el Gobierno andaluz sigue 
haciendo un uso abusivo del sistema de libre designa-
ción para el nombramiento del personal de confianza e 
incrementado en casi un 8% el número de altos cargos 
de la Junta de Andalucía.

Del mismo modo, el presupuesto de la Comunidad 
Autónoma mantiene durante años la misma estructura 
con preocupantes tendencias de despilfarro en el gasto. 
Sin embargo, para el ejercicio 2009, y debido a la crisis, 
la Junta de Andalucía no se plantea variar esta estructura, 
sino que recurrirá al endeudamiento con el objetivo de 
“mantener los niveles de inversión pública y mantener 
los niveles y medidas de protección social”.

En el Partido Popular defendemos que la Junta 
de Andalucía debería aplicar planes de contención 
del gasto y reducción de gastos superfluos antes que 
recurrir al endeudamiento, hecho que, a largo plazo, 
incidirá negativamente en los andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo 
de Gobierno a la congelación salarial, “subida cero”, 

para todos los altos cargos de la Administración de la 
Junta de Andalucía, de sus empresas públicas y de sus 
organismos dependientes, y del personal de confianza 
de la Administración autonómica.

2. El Parlamento de Andalucía insta a la reducción 
de 15 a 10 de las consejerías, quedando la organización 
de la Junta de Andalucía de la siguiente forma:

a) Consejería de Presidencia, Administración 
Local y Justicia (asumiría las competencias de Go-
bernación).

b) Consejería de Economía, Hacienda y Comercio.
c) Consejería de Educación, Juventud y Deporte.
d) Consejería de Vivienda y Ordenación del 

Territorio.
e) Consejería de Aguas, Medioambiente e Infraes-

tructuras.
f) Consejería de Igualdad de Oportunidades, Empleo 

e Inmigración.
g) Consejería de Salud y Bienestar Social.
h) Consejería de Innovación, Empresa y Universidad.
i) Consejería de Cultura y Turismo.
j) Consejería de Agricultura, Pesca y Ganadería.
3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo 

de Gobierno a la reducción en un 50% de los altos 
cargos de la Junta de Andalucía, lo que incluiría, entre 
otros, la disminución de los delegados provinciales 
de 112 a 56.

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PNLP-000076, Proposición no de Ley relati-
va a financiación de las corporaciones locales

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente Proposición no de Ley ante 
el Pleno, relativa a financiación de las corporaciones 
locales.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apuesta del Gobierno andaluz por el municipa-
lismo ha estado presente en muchas de las decisiones 
adoptadas, contando siempre con la complicidad y el 
acuerdo de las entidades locales; de este modo se han 
puesto en marcha resoluciones de gran importancia 
que han permitido dar respuestas locales de calidad 
para el conjunto de los ciudadanos. Hay que destacar 
en este sentido el Plan Andaluz de Cooperación Mu-
nicipal, el Fondo de Nivelación y los diferentes planes 
de saneamiento de las corporaciones locales lleva-
dos a cabo prácticamente desde el inicio de nuestra 
autonomía y que sitúa a Andalucía a la cabeza de 
las comunidades autónomas en cuanto a materia de 
financiación local.

El nuevo Estatuto de Autonomía de Andalucía permite 
profundizar aún más en la apuesta por el municipalismo; 
así, el pasado mes de julio se procedía a la constitución 
del Consejo Andaluz de Concertación Local, órgano 
paritario entre la Junta de Andalucía y las corporaciones 
locales, que sustituye a la mesa de concertación local 
creada en 2005, y para abordar aquellos temas que 
incidan sobre las corporaciones locales.

Posteriormente se ha procedido a la firma de un 
convenio entre la Junta de Andalucía y las diputaciones 
provinciales que permite una eficaz contribución a la 
mejora y ampliación de la suficiencia financiera de las 
haciendas locales de los municipios andaluces.

No obstante lo anterior, el Grupo Parlamentario 
Socialista considera importante avanzar en materia de 
financiación local para poder mejorar las haciendas de 
las corporaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Que inste a su vez al Gobierno de España para 
que en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 se contemple un incremento respecto de 
la financiación recibida por las corporaciones locales 
en el presente ejercicio.

2. Que el Fondo de Nivelación Municipal experimente 
en los Presupuestos de la Junta de Andalucía para el año 
2009 un aumento del 25% respecto a los Presupuestos 
de 2008, tendiéndose de esta manera a incrementar la 
financiación de carácter incondicionado.

3. Que a la mayor brevedad apruebe, para su 
remisión a esta Cámara, el proyecto de ley de partici-
pación de las corporaciones locales en los tributos de 
la Comunidad Autónoma andaluza, de forma que su 

aprobación se produzca en el año 2009, con efectos 
económicos en el mismo año.

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Socialista,

Manuel Gracia Navarro.

DEBATE GENERAL

8-08/OAPP-000008, Solicitud de celebración de 
un Pleno a la mayor brevedad, a fin de llevar a 
cabo el Debate General 8-08/DG-000013, sobre la 
crisis económica en Andalucía

Escrito presentado por los GG.PP. Popular de Andalucía e 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los grupos parlamentarios abajo firmantes, al am-
paro de lo establecido en los artículos 55 y 150 del 
Reglamento de la Cámara, debido a que la situación 
actual requiere de un análisis sereno y amplio a la vez, 
que posibilite el adoptar medidas que palien y corrija 
el rumbo económico actual, solicitan la convocatoria 
de un Pleno con el siguiente orden del día:

Debate General con propuestas de resolución sobre 
la crisis económica en Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
Los Portavoces de los GG.PP. Popular de Andalucía e

Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Diego Valderas Sosa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

8-08/I-000016, Interpelación relativa a política de 
vivienda en Andalucía

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Vivienda y Ordenación del Territorio la siguiente Inter-
pelación, relativa a política de vivienda en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es política general del Gobierno respecto a 
la vivienda en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/I-000017, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de industria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, 
relativa a política general en materia de industria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pese a que se confiaba en que la industria iba a 
ser el sector que tomaría el relevo de la construcción 
en la economía andaluza, el índice de producción 
industrial no para de caer. Así, en junio, y según 
datos del Instituto Nacional de Estadística, el Índice 
de Producción Industrial Andaluz registró una caída 
del 12.3%, casi tres puntos por encima del descenso 
del total nacional, 9.5%. Es necesaria la adopción de 
medidas que palien esta situación y así incrementar 
la capacidad de generar riqueza y empleo de nuestro 
sector industrial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el 
Consejo de Gobierno en materia de industria?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-08/POP-000160, Pregunta relativa a concesión 
de licencias para la ocupación de edificios ilega-
les en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a concesión de licencias para la 
ocupación de edificios ilegales en Marbella (Málaga).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 25 de julio del presente tuvo lugar un pleno 
del Ayuntamiento de Marbella donde se aprobó, con 
los únicos votos de la mayoría del PP, un documento 
que posibilita la concesión de licencias de ocupación 
a edificios ilegales de la era Gil y de apertura de lo-
cales comerciales, cuya legalidad está impugnada en 
los tribunales. Todo ello antes de que el nuevo Plan 
Urbano esté en vigor y, según lo manifestado, producto 
de un acuerdo con el Gobierno andaluz.

El propio Consejero declaró, en una entrevista a un 
periódico local, que la Junta vigilará cómo desarrolla 
el Ayuntamiento la concesión de licencias “para que 
no se convierta en un coladero”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración, en el ámbito de sus competencias, 
realiza la Consejería de este acuerdo plenario?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/POP-000161, Pregunta relativa a vertido en la 
zona de Puente Mayorga, en San Roque (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
vertido en la zona de Puente Mayorga, en San Roque 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el derramamiento y lluvia de aceite 
hidráulico registrado el pasado sábado día 30 de agosto 
en la zona de Puente Mayorga, en San Roque (Cádiz), 
que viene a sumarse a un vertido de fuel también en San 
Roque en la semana anterior, formula la siguiente

PREGUNTA

¿De qué información dispone esa Consejería y qué 
actuaciones ha emprendido al respecto?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POP-000162, Pregunta relativa a financia-
ción municipal en los PGE para 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía y Hacienda la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a financiación municipal en los PGE para 2009.

PREGUNTA

¿Cómo va a influir en el proyecto de Presupuestos 
de la Junta de Andalucía para 2009 la decisión del 
Ministerio de Economía y Hacienda de reducir las con-
signaciones presupuestarias en los PGE para 2009 
destinadas a las corporaciones locales?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.
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8-08/POP-000163, Pregunta relativa al empleo en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, 
Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, Portavoz del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162 
del Reglamento de la Cámara, formula al Excmo. Sr. 
Presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa al empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno ante la situación 
del empleo en Andalucía y las previsiones ante la actual 
crisis económica?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/POP-000164, Pregunta relativa al transporte 
escolar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa al transporte 
escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para garantizar el derecho a la educación de todo 
el alumnado andaluz, la Consejería de Educación y 
Ciencia de la Junta de Andalucía presta el servicio 
complementario de transporte escolar de manera 
gratuita para el que curse la enseñanza básica y 
esté obligado a desplazarse fuera de su localidad de 
residencia por inexistencia en la misma de la etapa 
educativa correspondiente.

A partir del curso 2008/2009, la Junta de Andalucía 
ha extendido este derecho al alumnado escolarizado 
en las enseñanzas de Bachillerato y de Formación 
Profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos y alumnas, de los distintos niveles 
educativos, se han beneficiado de esta medida?

¿Qué inversión ha supuesto para la Consejería de 
Educación de la Junta de Andalucía?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-08/POP-000165, Pregunta relativa a libros de 
texto

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a libros de texto.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace tres curso escolares, la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía lleva a cabo 
el programa de gratuidad de los libros de texto en 
la enseñanza obligatoria. En el curso 2008/2009 se 
completa dicho programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos y alumnas se benefician de 
este programa?

¿Qué inversión ha realizado la Consejería de 
Educación?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Raquel Arenal Catena.

8-08/POP-000166, Pregunta relativa al progra-
ma de turismo social para personas mayores en 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ana 
María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa al programa de turismo social 
para personas mayores en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de turismo social para personas 
mayores, que viene funcionando desde 1996, tiene 
como finalidad mejorar la calidad de vida de estas 
personas.

Recientemente, la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social ha editado una guía de información 
sobre el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué requisitos hay que cumplir para participar en 
el programa?

¿Cuál es el perfil de las personas usuarias?
¿Qué valoración hace del mismo?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Ana María Tudela Cánovas.

8-08/POP-000167, Pregunta relativa a variante de 
la A-405

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a variante de la A-405.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El intenso tráfico de mercancías pesadas y peligrosas 
por la A-405 a su paso por la Estación de San Roque 
ha hecho necesario la conexión de la autovía A-7 con 
la A-405 por la barriada de Miraflores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto?
¿Cuál es la inversión prevista?
¿Cuándo estará finalizada la obra?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
Regina Cuenca Cabeza.
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8-08/POP-000168, Pregunta relativa a acondicio-
namiento del acceso a Sanlúcar de Barrameda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián 
Pastor y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a acondicionamiento 
del acceso a Sanlúcar de Barrameda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transporte ha 
iniciado las obras de acondicionamiento y adecuación 
urbana de acceso a Sanlúcar de Barrameda por la 
carretera de Jerez (A-480).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto?
¿Qué inversión se realizará y cuándo está prevista 

su finalización?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
Regina Cuenca Cabeza.

8-08/POP-000169, Pregunta relativa a balanza co-
mercial agroalimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y 
Dña. Susana Díaz Pacheco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y Dña. Su-
sana Díaz Pacheco, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a balanza comercial agroalimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante un mercado cada vez más globalizado en 
un contexto de mayor competitividad y amplitud de 
la oferta de productos agroalimentarios y frente a las 
continuas reformas provenientes de la Unión Europea, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el saldo que arrojó en 2007 la balan-
za comercial agroalimentaria y qué previsiones tiene 
para 2008?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
Susana Díaz Pacheco.

8-08/POP-000170, Pregunta relativa a balance del 
teléfono de información al consumidor, primer 
semestre del año 2008

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y 
D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
el Pleno, relativa a balance del teléfono de información 
al consumidor, primer semestre del año 2008.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El teléfono de información al consumidor entró en 
funcionamiento en diciembre de 2002 con el fin de dotar 
a los ciudadanos de una herramienta de comunicación 
directa con la Administración, garante de sus derechos 
y de su protección como consumidores.

Es de sobra conocido cómo hasta la fecha este 
instrumento ha servido para orientar a los ciudadanos 
sobre la normativa vigente y para impulsar la seguridad 
en el consumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

En este sentido, ¿puede informarnos del balance de 
este teléfono en el primer semestre del 2008?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Paniagua Díaz y
Fernando Manuel Martínez Vidal.

8-08/POP-000171, Pregunta relativa a taller de 
la Orquesta Western-Eastem Divan en Pilas 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el 
Pleno, relativa a taller de la Orquesta Western-Eastem 
Divan en Pilas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del 23 de julio al 4 de agosto pasados tuvo lugar 
en la residencia Lantana de Pilas (Sevilla) una nueva 
edición del taller de la Orquesta Western-Eastem Divan, 
que reúne a 120 músicos españoles, árabes, israelíes 
y de otras nacionalidades. Este taller fue seguido por 

una gira internacional de dicha orquesta, actuando en 
doce ciudades españolas y europeas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura de 
este proyecto?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Juan Díaz Trillo y
Verónica Pérez Fernández.

8-08/POP-000172, Pregunta relativa a situación 
actual de la empresa Vitelcom

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, Dña. Dolores Blanca Mena y D. Antonio Núñez 
Roldán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, 
Dña. Dolores Blanca Mena y D. Antonio Núñez Roldán, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a situación actual de la empresa Vitelcom.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Vitelcom, instalada en el PTA desde el 
año 2001, ha venido atravesando dificultades diversas 
en los últimos tiempos, tras la ruptura de su relación 
contractual con el Grupo Telefónica, para el que había 
venido trabajando casi en exclusiva en la fabricación 
de móviles de tercera generación.

Aunque Vitelcom había nacido como centro de-
sarrollador de tecnología UMTS, inició su producción 
industrial con la fabricación de móviles GSM/GPRS 
debido al retraso en la implantación de la tecnología 
UMTS. Esto provocó una serie de problemas que lle-
varon a la empresa a un concurso de acreedores, lo 
que para los trabajadores ha supuesto un período de 
dificultad e incertidumbre.
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Finalmente, tras muchos esfuerzos, tanto de los 
propios trabajadores como de las administraciones 
públicas, un grupo de empresas de alta tecnología 
han formalizado un acuerdo entre ellas para hacerse 
cargo de la empresa, absorbiendo a la mayoría de los 
casi trescientos trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué conocimiento tiene la Consejería de Innova-
ción, Ciencia y Empresa de dicho acuerdo y qué papel 
ha jugado para su formalización?

¿Cuáles son las estipulaciones más importantes 
de dicho acuerdo y que repercusiones tendrá para la 
continuidad de la empresa, tanto en términos de acti-
vidad industrial como de empleo?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Luisa Bustinduy Barrero,
Dolores Blanca Mena y
Antonio Núñez Roldán.

8-08/POP-000173, Pregunta relativa al Centro 
Acuático de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego 
Morales y Dña. Isabel Muñoz Durán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales 
y Dña. Isabel Muñoz Durán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa al Centro Acuático 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Málaga cuenta con un centro acuático, un complejo 
de piscinas cuya construcción ha sido impulsada por la 
Junta de Andalucía, el Consejo Superior de Deportes 
y el Ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión en dicho centro?
¿Cuáles son los objetivos que se persiguen con 

dicho centro?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Ángel Javier Gallego Morales e
Isabel Muñoz Durán.

8-08/POP-000174, Pregunta relativa al proyecto de re-
introducción del quebrantahuesos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa al proyecto de reintroducción del 
quebrantahuesos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 1996 se inició en Andalucía el proyecto de rein-
troducción del quebrantahuesos; veinte años después 
se alcanzó un hito histórico al lograrse por primera 
vez la recuperación con éxito de fauna extinguida en 
nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicho proyecto?
¿Qué valoración hace la Consejería de Medio Am-

biente del mismo desde su puesta en marcha?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
José Juan Díaz Trillo.

BOPA 71 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 8 de septiembre de 2008

Pág. 12 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

8 de septiembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 71

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 13



8-08/POP-000175, Pregunta relativa a subvencio-
nes a las universidades públicas para el desarro-
llo de actividades de promoción de la prevención 
de riesgos laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Ángel 
Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
el Pleno, relativa a subvenciones a las universidades 
públicas para el desarrollo de actividades de promoción 
de la prevención de riesgos laborales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo ha hecho pública la con-
vocatoria anual de subvenciones a las universidades 
públicas para el desarrollo de actividades de promoción 
en la prevención de riesgos laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se subvencionaron en la anterior 
convocatoria?

¿Qué requisitos deben cumplir tales proyectos?

Sevilla, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Ángel Javier Gallego Morales.

8-08/POP-000176, Pregunta relativa a repercu-
sión de la crisis en las familias andaluzas

Formulada por el Excmo. Sr. D. Javier Arenas Bocanegra, 
Presidente del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Excmo. Sr. D. Javier Arenas Bocanegra, Pre-
sidente del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 162 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Excmo. Sr. Presidente de la Junta 
de Andalucía la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a repercusión de 
la crisis en las familias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias va a adoptar el Con-
sejo de Gobierno para paliar el incremento especta-
cular del desempleo y las consecuencias de la crisis 
económica en las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
El Presidente del G.P. Popular de Andalucía,

Javier Arenas Bocanegra.

8-08/POP-000177, Pregunta relativa a atajar el 
despilfarro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa a atajar el despilfarro.

PREGUNTA

¿Se plantea el Consejo de Gobierno atajar con me-
didas concretas el despilfarro en gastos innecesarios 
y superfluos?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/POP-000178, Pregunta relativa a suspen-
sión de las ayudas a autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes 
Lopera y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a suspensión 
de las ayudas a autónomos.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el Consejo de Gobierno en este 
momento de crisis económica la suspensión de las 
ayudas al colectivo de autónomos?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Salvador Fuentes Lopera y
Ana María Rico Terrón.

8-08/POP-000179, Pregunta relativa a ayudas 
para el pago de los préstamos hipotecarios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza Oña Sevi-
lla y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante el Pleno, relativa a ayudas 
para el pago de los préstamos hipotecarios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en 
marcha ayudas para los andaluces que no pueden hacer 
frente al pago de sus préstamos hipotecarios?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Alicia Martínez Martín.

8-08/POP-000180, Pregunta relativa al desempleo 
femenino

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y Dña. María 
del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa al desem-
pleo femenino.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
las cifras de desempleo femenino existentes en nuestra 
Comunidad y qué medidas piensa poner en marcha 
para reducir estas cifras, así como para reducir la 
precariedad del empleo femenino?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
María del Carmen Crespo Díaz.

BOPA 71 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 8 de septiembre de 2008

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

8 de septiembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 71

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15



8-08/POP-000181, Pregunta relativa a cierre de 
empresas en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón 
y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Rico Terrón y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a cierre de 
empresas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno 
del incremento del número de cierre de empresas en 
Andalucía y qué medidas piensa llevar a cabo para 
reducirlo?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/POP-000182, Pregunta relativa a descenso 
en la compraventa de vehículos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández 
de Moya Romero y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a descenso en la compraventa de vehículos.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
descenso en la compraventa de vehículos en Andalucía? 
¿Qué previsiones tiene para los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POP-000183, Pregunta relativa a recortes en 
la Ley de Dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez 
y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Amelia Palacios Pérez y 
Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a recortes 
en la Ley de Dependencia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
los recortes anunciados por el Gobierno de la Nación 
en las transferencias de financiación de la Ley de 
Dependencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez y
María Jesús Botella Serrano.
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8-08/POP-000184, Pregunta relativa a abusos en 
la contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a abusos 
en la contratación.

PREGUNTA

¿Cómo justifica el abuso de las contrataciones 
directas que lleva a cabo la Administración según se 
desprende del informe de la Cámara de Cuentas?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POP-000185, Pregunta relativa a situación de 
las viviendas de Regiones Devastadas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido 
Álvarez y D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-

tación oral ante el Pleno, relativa a situación de las 
viviendas de Regiones Devastadas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno en relación a la situación que viven las 215 fa-
milias inquilinas de las viviendas sitas en los dieciocho 
bloques de la barriada sevillana de Regiones Devastadas 
y que presentan graves deterioros tanto en el interior 
como en el exterior?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/POP-000186, Pregunta relativa a repercu-
sión de la crisis económica en el sector turístico 
andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol y 
Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a repercusión de la 
crisis económica en el sector turístico andaluz.

PREGUNTA

¿Qué efectos está teniendo la crisis económica en 
el turismo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Ángeles Muñoz Uriol y
Ángeles Isac García.
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8-08/POP-000187, Pregunta relativa a suspen-
sión y deudas del Plan Especial de Empleo de 
Cádiz (PLEMCA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a suspen-
sión y deudas del Plan Especial de Empleo de Cádiz 
(PLEMCA).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del informe del Defensor del 
Pueblo sobre la gestión y suspensión del Plan de Empleo 
de Cádiz (PLEMCA), indicando si está previsto el pago 
de los expedientes que quedaron sin resolver?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POP-000188, Pregunta relativa a ayudas a 
empresas en crisis

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández 
de Moya Romero y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante el Pleno, relativa a ayudas 
a empresas en crisis.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo el Consejo de 
Gobierno para ayudar a las empresas andaluzas que 
se encuentran en una situación económica más pre-
caria?

Parlamento de Andalucía, 2 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
Antonio Sanz Cabello.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-08/APP-000068, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Educación ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Explicar el inicio del curso 2008-2009

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

8-08/APP-000072, Solicitud de comparecencia 
del Vicepresidente Segundo y Consejero de 
Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación de la Disposición 
Adicional Segunda del Estatuto de Autonomía de 
Andalucía y la situación actual de la reforma del sistema 
de financiación autonómica

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 
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8-08/APP-000074, Solicitud de comparecencia del 
Vicepresidente Segundo y Consejero de Economía 
y Hacienda ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la financiación de la Disposición 
Adicional Segunda del Estatuto de Autonomía de 
Andalucía y la situación actual de la reforma del 
sistema de financiación autonómica

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, Dña. Ana María Tudela Cánovas, D. Samuel 
Jesús Rodríguez Acuña, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Juan Paniagua Díaz, D. Ángel Javier Gallego Morales y 
D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 

8-08/APP-000076, Solicitud de comparecencia 
del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la Deuda Histórica (Disposición 
Adicional Segunda del Estatuto de Autonomía) y la 
reforma del sistema de financiación autonómica

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 5 de septiembre de 2008 
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